



## **В Мурманске возбуждено уголовное дело по факту халатности, допущенной после расселения аварийного жилья**



Следственным отделом по городу Мурманск Следственного управления Следственного комитета Российской Федерации по Мурманской области, по материалам прокурорской проверки, возбуждено уголовное дело по признакам преступления, предусмотренного ч. 1 ст. 293 УК РФ (халатность, то есть ненадлежащее исполнение должностным лицом своих обязанностей по должности, если это повлекло существенное нарушение прав и законных интересов граждан).

По данным следствия, в октябре 2014 года многоквартирный дом номер 45 по улице Калинина в Мурманске признан аварийным и подлежащим сносу, в связи с чем был отключен от коммуникаций. После расселения проживающих в нем лиц администрацией города Мурманска издано постановление, регламентирующее работы по ограничению несанкционированного доступа граждан на территорию указанного дома.

Однако фактически соответствующие меры приняты не были. Также не были обеспечены надлежащее содержание муниципального имущества и контроль за его содержанием.



Официальный сайт  
Следственное управление  
Следственного комитета Российской Федерации  
по Мурманской области

---

Вследствие допущенной халатности в феврале и апреле 2021 года произошли пожары, возникшие по причине неосторожного обращения с огнем лиц, проникших на территорию аварийного дома. В результате погибли три человека.

В настоящее время проводятся следственные действия, направленные на установление всех обстоятельств противоправного деяния. Расследование уголовного дела продолжается.

*Старший помощник руководителя Следственного управления Следственного комитета РФ по Мурманской области (по информационному взаимодействию с общественностью и СМИ)  
Алина Александрович*

28 Июня 2021

Адрес страницы: <https://murmansk.sledcom.ru/news/item/1586688>